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        11. FELADATLAP

1.Pótold a hiányzó számokat!

29+  =41   64=  -48     +38=63
            _
51-  =39   69=  +44     +49=78

93-_ =70   73=  + 9     +59=91


2.Melyik számra gondoltam?

5 tízesből és 9 egyesből áll:

A tízesek helyén 3, az egyesek helyén 5 áll:

A 40 és az 50 összegénél 12-vel kevesebb:

5 és 9 szorzatánál 17-tel több:



3. Pótold a hiányzó számokat, írd a műveletek fölé a részeredményeket is!


27+40=73-


34+50=93-


73-=20+47


4.  Folytasd a sorozatot még öt taggal!


16 26 17 27-- -- -- -- --


5. Szöveges feladat

Apu 24 gombóc fagylaltot fizetett ki. Mindenki ugyanannyit evett a hattagú családból. Hány gombóc jutott egy családtagnak?

Adatok:

Számolás:

Ellenőrzés:

Válasz:___________________________________________________________


6. 

A család minden tagjának 3 krémest vett anyu. Hány tagú a család, ha 12 krémest vásárolt?
Adatok:

Számolás:

Ellenőrzés:

Válasz:    _______________________________________________



[bookmark: _GoBack]7.   Mely számok teszik igazzá?



72:8<-5<3*5


:


7*8>⌂>6*7

⌂:



8. Pótold a hiányzó számokat!


	X
	    9
	    6
	    5
	    2
	     7      
	
	
	   3

	Y
	  82
	  37
	  26
	
	
	    65
	   17
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